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Националниот парк Галичица се наоѓа на истоимената планина која припаѓа на
Шарско-Пиндскиот планински систем. За национален парк е прогласен македонскиот
дел од планината во 1958 година поради особените природни убавини и исклучително
богатата и ендемична флора и фауна.

  

  

Паркот е сместен помеѓу Охридското и Преспанското Езеро и има меридијански правец
на протегање. Зафаќа површина од 227 км2.

  

Основната геолошка подлога на Галичица во најголемиот дел се палеозојски
метаморфни силикати покриени со слој од масивни варовници дебели од 500-550 м, со
сунѓереста структура и голема порозност.

  

Масивот има развиен релјеф со големи и длабоки долови и широко планинско било кое
во јужниот дел на Галичица е со височина поголема од 2000 м. Таквиот релјеф и
близината на двете езера овозможува посетителот за цело време да има извонредно
долги и убави визури.

  

На Галичица владее блага умерено континетална клима, која е под влијание на големото
количество вода од двете езера и топлите субмедитерански влијанија кои продираат
преку релативно ниските планински превои во Албанија.
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  Покрај особените природни убавини и естетски вредности за Галичица екарактеристично тоа што претставува простор со еколошка интеграција од повисок реди со се уште добро сочувана природна растителност во некои екосистеми.  

  Растителниот свет во Националиот парк Галичица е претставен со преку 800 видови , одкои голем број реликти и ендеми, чија крајна граница на распространување е токмупланината Галичица. За одбележување е присуството на 11 досега откриени локалниендеми кои можат да се сретнат исклучиво на падините на Галичица, што претставувајасен доказ за специфичниот флористички состав на оваа планина.  

  Фауната на Галичица е исто така богата и разновидна.'Рбетниците се претставени со170 видови од кои 10 водоземци, 18 влекачи, 124 птици и 18 цицачи.
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